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For the academic year 2021-2022, the Student Satisfaction Survey was conducted. The google
form of the questionnaire was circulated among students in the last week of May 2022. The
link of the same was shared to all students through WhatsApp Group. The survey comprised
of four parts. First part was about the curriculum for various programmes, second was about
the performance and sufficiency of facilities provided by the library, third was about the
administration and last part was for assessing the overall performance of the college with
respect to various parameters. As many as 83 students from various programmes responded to

the survey.. Following is the pointwise analysis of this survey.

I. About curriculum: - In an attempt to ascertain the sufficiency of the curriculum,
students were asked the question as to whether they think that the curriculum drafted
by the university is apt to get the depth of understanding of the course. 63 out of 83 i.e.
75.9% students have responded affirmatively by opting yes as the answer. While
responding to the question that whether the curriculum provides the opportunity to
develop the skills required for proféssion. In response to this question it is found that
as many as 79.5% i.e. 66 out of 83 feels that the curriculum provides the inducement
for the skill development required in the legal profession. However, 85.5% of the
respondents feel that present syllabus needs to be modified taking in consideration the

challenges faced by the modern society.

Tel : 81493 40004 Email : mmsclc@gmail.com Website : www.sclc.edu.in



2. Feedback about Library: - Overall feedback as to the availability of resources and e-
resources found to be ranging from excellent to good. Students feel that the initiatives
taken by the institution to extend the library facility to students during pandemic such
as remote access to e-library are satisfactory. 31.3% students have found the initiatives
to be excellent and 45.8% have found the initiatives to be good. However there are two
prominent suggestions with respect library first regarding the library timings and
reading room arrangement. Few students have given the suggestion regarding the need

to extend the timings of library.

3. Feedback about Administration and Administrative Staff: - On the scale of 0-5,
37.3% of students have rated the performance of administrative staff with respect to
various processes such as admission, examination as 5 and 29% of students have rated
scale of 4. Not a single student has rated the performance on the scale of 1. 91.6%
students feel that their issues regarding administration were resolved within stipulated
or reasonable time. 96.4% of students feel that the administrative staff is cooperative
and helpful. Overall feedback about administration and administrative staff seems to be

satisfactory.

4. Feedback about the overall performance of the Shankarrao Chavan Law College:
- The feedback of the institution with respect to various parameters is taken on the scale
ranging from nan satisfactory to excellent. The parameters are teaching learning
environment, academic quality, experience with admission procedure, overall
administration, exposure to curricular, co-curricular and extra-curricular activities,
courses offered by the college, overall discipline, initiative taken by the college to deal
with the challenges posed by pandemic such as online teaching. The response with

reference to each of the parameter is observed to range from good to excellent.




Action Taken Report

1. Report of Analysis of Student Satisfaction Survey was communicated to concerned
department such as teaching staff, administrative staff and library.

2. The report was discussed in faculty meeting chaired by the principal.

3. The process of revamping of library facilities including physical infrastructure and e-

resources was decided to be taken on priority basis.

Further Action Taken Report

The report was sent to the College Development Committee and Internal Quality

Assurance Cell for further action.
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Name of the student (optional)

67 responses

Asmita Rajendra Ghumatkar

Karan Advani

Siddhi Santosh Shipurkar

Gaurav H

sharwari ramesh kolte

Utkarsha Rajendra Londhe

DEVKATE AVINASH MADHUKAR

Tamanna Mahesh Bharuka

Sumukh Kundan Gosavi

Kaikhushru Irani

Praveen Sopan raipure

Rishabh Jain

Simran Dulhani

Rushikesh Pachpute

Vishal kadam

Varuna Shankar Gade

Hemant Dhananjay Prabhune

Ananya Pandey

Chinmay Wagh

Sneha Garg

Ankita Balu Thorat
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Priyanka Shivaji Gawali
Payal Dalwani

Rupalee Ambale
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Manul
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Kalyani Mohan Joshi
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Payal Mehta
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Swapnil Hanumant Shinde
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Yugant Kad

Sujay Sawant

Asmita Raut

KRISHNA DHOTRE

Neha Anant Patankar

Rutuja Suryawanshi Sk /
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Meenakshi Chandrakant Chavan

Poonam Nahar

Sushant Balu Roakde
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Shrikant Vishwas Karhekar

Mandar Galande

Darshana D Jain

Omkar Tole

Gauri Natu

Siddharth joshi

Aditya Joshi

Rohan Girish Sahasrabudhe

Aditi Dhanawade

Mr Vijay Vithalrao Pawar

Somnath Shivaji Narsinge

Manda Namdeo Pole

Samruddhi shah

Harshal Bapat

Piyush Ashok Raut

Vedant gujar
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Class IO copy

83 responses

@ LLB. I

® LLB. 1l
@LLB.|

@ BALLB.V
@ BALLB.IV
@ BA.LLB. I
® BA.LLB.Il
@ BA.LLB.|

12V

1. Do you think that the curriculum drafted by the SPPU is apt to get the IO copy
depth of understanding of the subject?

83 responses

® Yes
@ No
@ Can't say

2. Does the curriculum provide the opportunity to develop the skills IO copy
required for profession?

83 responses

® Yes
® No
@ can't say
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3. Do you think that the present syllabus needs to be modified taking in B copy
consideration the challenges faced by modern society e.g. cyber crimes
& economic crimes or terrorism?

83 responses

@ Yes
@® No
@ can't say
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1. The collection and resources available in the library are:- tD Copy

83 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

2. E-resources such as online databases like Manupatra, SSC Online etc, |D Copy
available in the library are :-

82 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor
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3. Initiatives taken to extend the benefit of library facility during l_D Copy
pandemic such as remote access to e-library

83 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@® Poor

4. |s the library staff co-operative and helpful? l_D Copy

83 responses

@ Yes
® No
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5. Any specfic suggestion for improvement

35 responses

No

None

Practical knowledge should be provided more than what is in the book.
No

If possible Library time to extend

Please change the library timing open the library from 9 am in morning

Library time need to be restored to pre pandemic schedule.
Lunch brake hour need to be reduced to half an hour.

More books

Nil

Na

no

Thanks for

No Suggestions..

No any

Very understanding staff and faculty

Rude behavior of teacher specifically insensitive behavior towards students should be kept in
check. Teacher's like Prof deshmukh needs to be more humble towards student. Very rude and
insensitive person.

Library time needs to be extended

Maybe provide students with more online resources, instead of physical books, so that they
can learn and get resources when they can't come to college.

Library should open by 8:00am.
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1.Please rate the performance of the administrative staff with respect to 10 copy
various processes such as admission, examination etc

83 responses

40

30

20

10

0 (0%) 2 (24%)
" ;
1 2 3 4 5

2.How would you rate the response from the office regarding resolution 1_D Copy

of your difficulties?

83 responses
40
30

20

20 (24.1%)

10
0 (0%)

1

3.Whether your issue is resolved within stipulated or reasonable time? I8 Copy

83 responses

@ Yes
® No
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4. Is the administrative staff coperative and helpful? 10 copy

83 responses

@® Yes
® No

5. Any specfic suggestion for improvement

27 responses

No
No
None

It's very good

Faculties should be more co operative

None

Nil

Na

no

No any

Nice co-operation with students

Long queues for forms submission needs to be avoided.

College office should open at 8:00am
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Please grade the Shankarrao Chavan Law College (SCLC) with respect to ID Copy
following criteria

40 N Non satisfactory ~ HE Satisfactory 8 Good M Excellent

30
20
10
0
Nt o - i A
\(\Q ‘(‘\\ ‘-\00 \\PM o
e'ad\ p.cpoe e{&e 046‘9 @1905
Suggestions if any- IO copy

24 responses

15
12 (50%)
10
5
2(8.3%)
1(4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%) 1(4.2%)1 (4.2%) 1(4.2%)1 (4.2%)1 (4.12%)1 (4.2%)1 (4.2%)
0
Library are... No Thanks None Some ofthe... Thankstoe...
Faculties sh... No No any Please inclu... Thank youa... no
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Student Satisfaction Survey (2021-2022)

This feedback is taken with respect to academic year 2021-2022 for official purpose. It
comprises of four parts. First part is about the curriculum of your course, second is
about the library, third is about the administration and last part is for assessing the
overall performance of the college with respect to various parameters.

* Indicates required question

2. Name of the student (optional)

3. Class*

Mark only one oval.

COLLB.
COuws.n
(_BLLB.1
~ JBALLB.V
)BALLB.IV
_JBA.LLB.III
)BA.LLB.II
~ )BA.LLB.I
JLLM. Il
D LLM
)B.B.A.LLBI
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4. 1. Do you think that the curriculum drafted by the SPPU is apt to get the
depth of understanding of the subject?
Mark only one oval.

7

(__)Yes
) No
C) Can't say

5. 2. Does the curriculum provide the opportunity to develop the skills required
for profession?

Mark only one oval.

e
( ) Yes

() No

. can't say

6. 3. Do you think that the present syllabus needs to be modified taking in
consideration the challenges faced by modern society e.g. cyber crimes &
economic crimes or terrorism?

Mark only one oval.

() can'tsay

Feedback about the Library
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7. 1. The collection and resources available in the library are:- *

Mark only one oval.
() Excellent

() Good
@ Fair

-
() Poor

8. 2. E-resources such as online databases like Manupatra, SSC Online etc,
available in the library are :-

Mark only one oval.

() Excellent

() Good
(__) Fair

() Poor

9. 3. Initiatives taken to extend the benefit of library facility during pandemic such
as remote access to e-library

Mark only one oval.

() Excellent
() Good

\/—\ -
() Fair

() Poor

10. 4. Is the library staff co-operative and helpful?

Mark only one oval.
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11. 5. Any specfic suggestion for improvement

Adminstrative Staff(Office)

12. 1.Please rate the performance of the administrative staff with respect to
various processes such as admission, examination etc

Mark only one oval.

Poor

Excellent

https://docs.google.comforms/d/1mL1F3JLUWSh_TkOKDObWBK20THpPZbY1Z8y7nkd-GTs/edit
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13. 2.How would you rate the response from the office regarding resolution of your *
difficulties?

Mark only one oval.

Poor

Excellent

14. 3.Whether your issue is resolved within stipulated or reasonable time? *

Mark only one oval.

D Yes
(D No

15. 4. Is the administrative staff coperative and helpful? *

Mark only one oval.

pr—

(__)Yes

() No
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16. 5. Any specfic suggestion for improvement

Feedback about the overall performance of the college
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17. Please grade the Shankarrao Chavan Law College (SCLC) with respect to *
following criteria

Mark only one oval per row.

Non

satisfactory Satisfactory Good  Excellent

0
0
U
0

co-curricular ) £ O S
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18. Suggestions if any-
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